

... И будете Мне свидетелями... даже до края земли.



Мир вам, дорогие друзья, сотрудники и соучастники в нашем совместном служении Господу! Сердечно поздравлем вас со светлым Праздником Рождества Христова и наступающим Новым Годом! Пишу и не верится, что пролетел уже год. Кажется, что прошло каких-нибудь 2-3 месяца, как я писал в нашем листке такие же слова поздравления. О, как быстро летит время и вместе с ним летим и мы! Не всё успеваем сделать вовремя, всегда спешим, но очень часто опаздываем. Так проходит наша короткая земная жизнь. Но как важно, в конце уходящего года, найти время проанализировать, сколько нами потрачено сил, времени, финансов и здоровья для самих себя, для своего удобства и благополучия, а сколько для славы нашего Бога? Очень полезно сесть и подумать, посчитать и всё взвесить. Сделать это раньше, чем сделает Господь. Помните, что означает слово: ТЕКЕЛ – ТЫ ВЗВЕШЕН НА ВЕСАХ И НАЙДЕН... каким? Дан.5:27. Спросим у Господа и ответим себе. Прекрасно, если каждый новый год приближает нас к Богу не только по времени, но и по нашему отношению к Нему.

В уходящем году Бог дал нам ещё возможность говорить людям о спасении в тех местах, куда Он нас направил. Мы продолжаем совершать миссионерское служение на Кавказе и, конкретно, в Беслане. Бог один знает, сколько за этот год было встреч, общений и молитв в домах жителей Беслана, а также в школах и лагере. Немало было молодых ребят, кто впервые в своей жизни на наших общениях и личных беседах, молились Господу. А сколько радости и благодарности высказывали многодетные и нуждающиеся семьи, когда получали одежду, обувь, школьные принадлежности или продукты от нашей миссии. А как ценно для людей, переживших эту страшную трагедию, простое участие и сострадание, забота и любовь не только на словах, но и на деле. Да, прошло уже 13 лет, но разве могут годы залечить раны и боль родителей, чьи дети лежат на кладбище под названием «Город Ангелов». И каждый вечер жители Беслана идут в этот «город», чтобы посидеть у могил своих близких и дорогих людей. Я, когда бываю в Беслане, очень много времени провожу тоже там, общаясь с теми, кто за эти годы стали для нас, как самые родные и любимые. Незабываемые впечатления остаются у каждого из наших миссионеров, кто хоть раз побывал на этом месте скорби и боли. Вот, например, Кристина, которая в этом году впервые приехала туда, со слезами сказала такую фразу: « Я не знала цену жизни, пока не побывала в Беслане».

Дорогие друзья, мы сердечно благодарим всех тех, кто уже многие годы помогает нам совершать этот труд своими молитвами и финансами. Мы очень хотим усилить и развивать это служение. Для этого у нас есть большое желание и посвящённые люди, но мы зависимы от материальных возможностей и делаем столько, насколько у нас хватает денег. Мы благодарим Бога и молимся за всех, кто не ослабевает в своём решении поддерживать наш проект в Беслане. Господь знает ваши имена, у Него ведётся счёт и: «... пред лицом Его пишется памятная книга о боящихся Господа и чтущих имя Его». Мал.3:16.

Вспомните, как мимо внимания Господа не прошли даже две лепты бедной вдовы... Лк.21:1-4. Прочитайте это место и пусть оно станет для вас ободрением и вдохновением продолжать делать то, что видит и благословляет Он Сам! В январе мы снова собираемся посетить Беслан, чтобы использовать зимние каникулы для общения с молодёжью и детьми. Молитесь о нас и поддержите нашу поездку. Да благословит вас всех Господь!

Ваш брат-миссионер Владимир Миняков.



Бог даст, мы ещё вернёмся в
Беслан
для проповеди Евангелия!

Наш адрес:
Open Heavens Ministry
PO Box 25487
Shawnee Mission, KS 66225

Office: 630.487.6320
Mobile: 630.670.3384
vminyakov@yahoo.com
www.ohministry.org